
1.  *Ðàçìåðû äëÿ ñïðàâîê
2.   Îáùèå äîïóñêè ïî ÃÎÑÒ 30893.1: H14, h14, IT14/2, óãëîâûõ -m
3.   Çóáüÿ êàëèòü ÒÂ× HRC 52...56. Ãëóáèíà çàêàëåííîãî ñëîÿ íå ìåíåå 
1,5 ìì.
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Èçîìåòðèÿ
Âèä äëÿ ñïðàâêè

Ra 12,5

×èñëî çóáüåâ z 28
Ìîäóëü, ìì mn 6

Èñõîäíûé êîíòóð - ÃÎÑÒ 13755-81

Óãîë ïðîôèëÿ - -

Óãîë ïðîôèëÿ èñõîäíîãî êîíòóðà 20

Íàïðàâëåíèå óãëà ïðîôèëÿ 
èñõîäíîãî êîíòóðà - Ëåâîå

Êîýôôèöèåíò ðàäèàëüíîãî çàçîðà 
èñõîäíîãî êîíòóðà c* 0,25

Êîýôôèöèåíò ñìåùåíèÿ èñõîäíîãî 
êîíòóðà õ +0,1064

Ñòåïåíü òî÷íîñòè - 7-Ñ
Äåëèòåëüíûé äèàìåòð, ìì d 178,782
Äèàìåòð âåðøèí çóáüåâ, ìì da

191,638
Äèàìåòð âïàäèí çóáüåâ, ìì df

165,059
Ïîñòîÿííàÿ õîðäà, ìì Sc

8,733
Âûñîòà äî ïîñòîÿííîé õîðäû, ìì hc

4,839
×èñëî çóáüåâ â äëèíå îáùåé 
íîðìàëè zWr

4

Äëèííà îáùåé íîðìàëè, ìì w 65,24 
-0,07

-0,17

Íîðìàëüíàÿ òîëùèíà çóáà ïî 
äåëèòåëüíîé îêðóæíîñòè 
(ïëîñêîñòè), ìì

Sn
9,889

Íîðìàëüíàÿ òîëùèíà çóáà íà 
ïîâåðõíîñòè âåðøèí, ìì Sna

4,55
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1 Ôîðìàò À3Êîïèðîâàë

Èçì.Ëèñò ¹ äîêóì. Ïîäï. Äàòà
17.01.2023Ïëàóíîâ

Óòâ.
Í. êîíòð.

Ò. êîíòð.
Ïðîâ.
Ðàçðàá.

Ñòàëü 45 ÃÎÑÒ 1050-88

Ëèñòîâ 1Ëèñò 

Í3ÏË-00.400.005 
Ëèò. Ìàññà Ìàñøòàá

Øåñòåðíÿ ïàðàçèòíàÿ 1:212.76

Í3ÏË-00.400.005 
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